

检察院法警冒充纪委 找行贿人“借”39万

星报讯(范席晶 记者 雷强) 25岁的小齐,名校高材生,毕业后考入某检察院任聘用制司法警察,花样年华的他本该前途无量,却由于一时的贪念而锒铛入狱。

小齐自幼家境贫寒,父亲又早亡,母亲一人含辛茹苦地将他抚养长大,倾其所有供他读书,懂事的小齐也没有辜负家人的希望,如愿考上了名牌大学。寒门学子一入大学立刻被这个花花世界给吸引了,慢慢的小齐学会了攀比,开始有了虚荣心,世界观、价值观也悄然发生了变化。

毕业后的他考入了某检察院做聘用法警,由于表现良好,小齐被抽调至专案组参与办理了几起行贿受贿案件。看到这些被问话的行贿人个个都是大老板,身价不菲,小齐心里渐渐萌生了一个念头。当时他迷上了摩托车,并且加入了一个车迷会,那些玩车的朋友们非常富贵,他发现自己那些微薄的工资根本就是入不敷出,于是他把主意

打到了这些行贿人身上。

小齐悄悄地将问话时得到的电话储存下来。第一次他尝试打给一名行贿人,告知对方自己是省纪委的工作人员,要求借1.5万元人民币用于买房,对方很快将钱送了过来。得手后的小齐发现这种来钱的方法既容易又快捷。胆子越来越大的他很快又如法炮制,以借为名向当事人索取财物,并花6万元购买了一辆高档二手摩托车,其余钱财用于挥霍。最后一次他向当事人要求借16万元引起了对方的警惕,被检举揭发。

近日,长丰法院经审理,认定小齐利用职务上的便利索取他人财物人民币390000元,其中310000元属未遂;非法收受他人财物人民币20000元,为他人谋取利益,构成受贿罪,判处有期徒刑十年零六个月,对其退缴的赃款人民币50000元予以没收,未予退缴的赃款人民币50000元继续予以追缴。

过天桥再也不怕积水溅湿鞋

合肥尝试新型材质的过街天桥塑胶铺层



避免这些问题。

据该工作人员介绍,在学习借鉴外地工作经验的基础上,他们引进了一种新工艺。新工艺是将颗粒状的塑胶用特殊的黏合剂均匀搅拌,在清洁过的预留位置上直接摊抹,干燥一段时间后便能使用。因为是黏合了很多的塑胶颗粒,所以其防滑性能很好。同时,这种工艺避免了现场切割橡胶板、会出现空隙积水等情况的发生。

除了这些优点外,因为可以直接摊抹,新材料还能在保证大致水平的情况下,略微制造一点坡度,就像斜坡屋顶一样,雨水很快就能排走。此外,这种材料如果出现破损,还可以像处理沥青路面一样,哪里坏了直接切掉,重新填充即可。

由于是合肥市第一次引进这种工艺,工作人员也坦言,是否能更大范围地推广使用,还要靠时间的检验。“目前我们只在肥西路人行天桥上铺设了三个梯道,正好冬季来临,借助雨雪和低温的考验,等到明年就能知道这种材料的推广价值了。”工作人员介绍。

星报讯(陈三虎 星级记者 俞宝强 文/图) 看上去红彤彤、踩上去软绵绵,而且让人非常困扰的踩踏积水也消失不见。12月18日,市场星报记者从蜀山区获悉,该区正在试点一种新型材质的过街天桥塑胶铺层,南一环与肥西路交口的过街人行天桥的三条梯道率先尝试了这种新材料。

据悉,目前合肥绝大部分的过街人行天桥的铺层都是采用传统的橡胶板。许多橡胶板使用一段时间后就会出现松动,和天桥的钢结构产生缝隙,形成积水。行人如果不慎踩到这样的橡胶板,则会溅湿自己或他人的裤腿爱鞋。而蜀山区市政试点使用的这种新型塑胶材料将在很大程度上

房东“遥控”指挥传销租户撒谎

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 随着打击传销力度加大,房东若租房给租户,须再三核对和备案,就怕租户是传销人员。然而12月18日,省城滨湖新区,打传办执法人员在的一处传销窝点进行清理中,房东竟“遥控”指挥租户如何撒谎,逃避询问。

当日上午9时许,包河区打传办街道市民举报,称在滨湖徽昌苑小区31栋的一户出租屋内有人从事非法传销活动,执法人员随即对举报的疑似传销窝点进行核实。

执法人员来到该户门口敲门并表明身份,但是屋内却鸦雀无声。僵持近二十分钟后,执法人员拨通房东的电话,女业主表示房屋虽非自住,但是屋内的两对夫妻均属自己公司员工,身份很“可靠”。

“现在屋内人员拒不开门。”执法人员称,他们希望业主劝服租客开门接受调查,业主爽快地答应,但是“沟通”过后,大门依

旧紧闭。就在执法人员一筹莫展时,电梯里走出的两名中年男子,直奔房屋,其中一人称姓刘,就是该房屋的房东。

进入屋内,发现两名中年女子坐在客厅,一脸的平静。

执法人员展开检查中,发现刘某手机上保存了大量传销信息,其“房东”身份存在很大疑点,同时还在厕所天花板夹层翻找出大量传销资料。

此时,刘某还坚称自己对传销毫不知情,经过核查信息,执法人员发现刘某和另一名男子雷某同因从事传销活动被查处过。刘某一声不吭,过了一会,他的手机响了,“你就说你是我公司的业务员”,署名是房东王某某。

而租户连公司名称及经营范围一概不知,均无法提供他们在合肥合法有效的工作证明,谎言漏洞百出。



只惠为你

10年品质
 —— 2015跨年大促 活动时间:12.27-2015.1.3

12月15日起预交订金送惊喜...

1000袋香米
 开仓放粮

10万元现金补贴新房

100万美金红包大奖

1000个豪礼搬回家

10000款家具低价疯抢



详情请见店堂公告



地址:合肥市长江东路与铜陵北路交口西50米
 电话:0551-64242578 65200112

市内乘2, 7, 15, 135, 302到铜陵北路站下
 21, 38, 39, 111, 119, 134, 149, 163, 705到三里街站下